

Спектакли для южноуральских шахтеров

Челябинский государственный драматический театр ведет большую работу по художественному обслуживанию шахтеров Южного Урала. Театр сейчас показывает свои спектакли в клубах Копейска, Коркино, Еманжелинска, в горняцких поселках. За десять дней на спектаклях театра побывали более четырех тысяч горняков. Им были показаны постановки «Порт-Артур» А. Степанова и И. Попова, «Годы странствий» А. Арбузова, «История одной любви» К. Симонова, «Девушка с кувшином» Лопе де Вега и другие.

До пятнадцатого апреля театр даст в шахтерских городах и поселках сорок спектаклей.



Челябинский театр
24-го 1955